



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 131/2024/PROGRAD**

Torna pública a Retificação do Edital nº 126/2024/PROGRAD que regulamenta a inscrição e submissão dos relatos de experiência para as apresentações de comunicação oral do V Seminário de Atividades Formativas da Universidade Federal da Integração Latino-Americana.

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, designado pela Portaria UNILA nº 234/2023/GR, de 16 de junho de 2023, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 280/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, nos termos da legislação vigente e,

CONSIDERANDO o Edital nº 126/2024/PROGRAD que torna pública as normas específicas que regem a inscrição e submissão dos relatos de experiência para as apresentações de comunicação oral do V Seminário de Atividades Formativas da Universidade Federal da Integração Latino-Americana.

**RESOLVE:**

Tornar pública a Retificação do Edital nº 126/2024/PROGRAD que regulamenta a inscrição e submissão dos relatos de experiência para as apresentações de comunicação oral do V Seminário de Atividades Formativas da Universidade Federal da Integração Latino-Americana.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

**1.1 No cronograma, ONDE SE LÊ:**

**6. DO CRONOGRAMA**

	<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
1	Publicação do edital	23/08/24

	<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
2	Período de submissão dos trabalhos	23/08/24 a 26/09/24
3	Análise dos trabalhos	27/09/24 até 07/10/24
4	Resultado preliminar dos trabalhos selecionados	Até 08/10/24
5	Período para reenvio com correções e/ou adequações dos trabalhos indeferidos	09 a 15/10/24
6	Resultado final dos trabalhos selecionados	A partir de 16/10/24
7	Divulgação do cronograma de apresentações	A partir de 21/10/24
8	Realização do V SAFOR	29/10/24 a 01/11/24
9	Disponibilização dos certificados	A partir de janeiro de 2025

## **LEIA-SE**

### 6. DO CRONOGRAMA

	<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
1	Publicação do edital	23/08/24
2	<b>Período de submissão dos trabalhos</b>	<b>23/08/24 a 02/10/24</b>
3	Análise dos trabalhos	27/09/24 até 07/10/24
4	Resultado preliminar dos trabalhos selecionados	Até 08/10/24
5	Período para reenvio com correções e/ou adequações dos trabalhos indeferidos	09 a 15/10/24
6	Resultado final dos trabalhos selecionados	A partir de 16/10/24
7	Divulgação do cronograma de apresentações	A partir de 21/10/24
8	Realização do V SAFOR	29/10/24 a 01/11/24

	<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
9	Disponibilização dos certificados	A partir de janeiro de 2025

2. Ratificam-se os demais itens do Edital nº 126/2024/PROGRAD.

Foz do Iguaçu, 30 de setembro de 2024.

**ANTONIO MACHADO FELISBERTO JUNIOR**  
Pró-Reitor de Graduação



---

*Emitido em 30/09/2024*

**EDITAL Nº 131/2024 - PROGRAD (10.01.05.17)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 30/09/2024 17:37 )*  
ANTONIO MACHADO FELISBERTO JUNIOR  
*PRO-REITOR(A)*  
*PROGRAD (10.01.05.17)*  
*Matrícula: ###402#4*

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **131**, ano: **2024**,  
tipo: **EDITAL**, data de emissão: **30/09/2024** e o código de verificação: **2f568784cb**